

AKADÉMIAI NÍVÓDÍJAK 2009

Az Akadémiai Kiadó első alkalommal 1974-ben jutalmazta kiadói Nívódíjjal a kor legjelesebb hazai tudományos munkáit. Az azóta eltelt harmincöt év bizonyította, hogy a szándék helyes volt, hiszen a kezdeményezésből hagyomány lett, miközben a cél ma is ugyanaz: elsősorban erkölcsi elismerésben részesíteni a közelmúlt legszínvonalasabb tudományos kiadványait és szerzőiket. A díjazottak évről évre a tudományos osztályok jelölései alapján a Magyar Tudományos Akadémia által támogatott és a Kiadó gondozásában megjelent művek közül kerülnek ki. A díjat az MTA Könyv- és Folyóirat-kiadó Bizottságának elnöke és a kiadó igazgatója adja át a Magyar Tudomány Napja rendezvénysorozatába illeszkedő szerény ünnepség keretében.



AKADÉMIAI KIADÓ ZRT.

1117 BUDAPEST, PRIELLE KORNÉLIA U. 19/D.

TELEFON: (061) 4648200

E-MAIL: AK@AKKRT.HU, CUSISERVICE@AKKRT.HU

HONLAP: WWW.AKADEMIAKIADO.HU

V. Osztály

Fazekas Tamás, Merkely Béla, Papp Gyula, Tenczer József (szerkesztők) *Klinikai szív-elektrofiziológia és aritmológia*

A Klinikai szív-elektrofiziológia és aritmológia első kiadását a szívritmuszavarok patofiziológiájában, farmakológiájában, diagnosztikájában és gyógyításában kiemelkedően jártas hazai szakírók vetették papírra. Az aritmiában szenvedő betegek optimális ellátásához nélkülözhetetlen, az idő tájt rendelkezésre álló elméleti és klinikai tudnivalókat átfogóan ismertető kézikönyv iránti olvasói érdeklődés és a Magyar Tudományos Akadémia Orvosi Osztályának Nívódíja bizonyította, hogy a szerzők és a szerkesztők erőfeszítései nem voltak haszontalanok.

Egy évtized az élettudományok fejlődésének jelenlegi tempóját figyelembe véve nagyon hosszú idő. Az elektrofiziológia és (a)ritmológia mind a mai napig a szívgyógyászat egyik legdinamikusabban fejlődő ága, melynek vertikuma egyre nő: a szívizom szabályos ritmikáját megzavaró, nemritkán öröklődő patobiokémiai eltérések felismerésétől az új típusú, innovatív gyógyszerek hozzáértő alkalmazásán keresztül az egyre kifinomultabb invazív terápiás eljárásokig ível. Ennél fogva idő- és szükségyszerűvé vált a lényegbevágóan új ismeretek friss, kézikönyvbe foglalt szintézise: a tudományág fejlődésével lépést tartó jelen, második, új fejezetek beépítésével és a régebbiek újraírásával, felülvizsgálatával gazdagított kiadás megírása, összeállítása.

